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Τη σύνταξη και την επιμέλεια των κειμένων και την 

επιλογή των φωτογραφιών πραγματοποίησαν οι Μόνικα 
Αγγελοπούλου, Λένα Αποστολίδη και Δημήτρης Ραζής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Βρείτε τη σελίδα μας                                
στο facebook: syllogos ferry                  email :  syllogos.ferry@gmail.com 

 
 
Ιστοσελίδα: 
  
                      https://syllogosferry.gr/ 
  
 
 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: 
Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Φέρρυ 
Ταχ. Θυρίδα 4640 
ΤΚ 19015 
Παρ. Μαρκοπούλου Ωρωπού  

https://syllogosferry.gr/
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Αγαπητοί φίλοι και μέλη του συλλόγου μας,  
 

Έχουν περάσει 50 χρόνια από τον 15Αύγουστο του 1970, όταν κάποιοι παραθεριστές 
της περιοχής Φέρρυ, νιώθοντας την ανάγκη να προσφέρουν ουσιαστικά στον τόπο αυτό 
και να δημιουργήσουν κάτι όμορφο για εκείνους και τα παιδιά τους, συγκεντρώθηκαν στην 
ταβέρνα του Τσαπάρα - μοναδικό τότε σημείο συνάντησης στην γειτονιά - και 
δημιούργησαν τον «Εξωραϊστικό Σύλλογο Φέρρυ Παραλίας Μαρκοπούλου Ωρωπού». Τα 
Ιδρυτικά αυτά Μέλη, εκπροσωπώντας 26 οικογένειες αρχικά, σήκωσαν τα μανίκια και 
εργάστηκαν σκληρά για να μπορέσουν να εξωραΐσουν την περιοχή. Με την πάροδο των 
χρόνων, νέοι οικιστές προστέθηκαν και σήμερα ο Σύλλογος μας αριθμεί περί τις 150 
οικογένειες - Μέλη. 

 
Ο Σύλλογος μας βρισκόταν πάντα δίπλα - αλλά και απέναντι όσες φορές το συμφέρον 

των κατοίκων και του τόπου το επέβαλε – στις Tοπικές Aρχές τις οποίες βοήθησε με κάθε 
τρόπο στο έργο τους.  
Με την πάροδο των ετών διαμόρφωσε την περιοχή, δημιουργώντας το εκκλησάκι της Αγ. 
Φωτεινής, το Αθλητικό Κέντρο, και διατήρησε σε άριστο επίπεδο την καθαριότητα και την 
τάξη της. 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο προσπάθησε και την χρονιά που πέρασε να διατηρήσει όλα 

τα παραπάνω αλλά και να βάλει ένα ακόμα λιθαράκι, να πάει τον Σύλλογο λίγο πιο 
μπροστά. 
Επιγραμματικά αναφέρω την δημιουργία του νέου Site μας, την δημιουργία και 
επεξεργασία του ερωτηματολογίου, την δημιουργία Δανειστικής Βιβλιοθήκης, την 
πραγματοποίηση Σεμιναρίων, Εκδρομών και Τουρνουά και πολλά άλλα που θα βρείτε 
στις επόμενες σελίδες. 
 
 Δυστυχώς, η χρονιά που πέρασε σημαδεύτηκε από την απώλεια ενός στυλοβάτη 
του Συλλόγου του αγαπημένου Γιάννη Θεοδωρόπουλου. Ενός ανθρώπου που υπήρξε 
ιδιαίτερα δραστήριος και αποτελεσματικός είτε ως μέλος ή Πρόεδρος του ΔΣ είτε ως απλό 
Μέλος. Ήταν πάντα δίπλα μας να απαντήσει σε οποιαδήποτε απορία και να μας 
καθοδηγήσει πάντα με χαμόγελο και αγάπη για τον Σύλλογο και την περιοχή μας. Η 
απουσία του είναι ήδη ιδιαίτερα αισθητή. 
   
Η φετινή χρονιά εκτός από χρονιά ορόσημο για τον Σύλλογο μας, είναι και χρονιά 
εκλογών. Είναι απόλυτα αναγκαία η συμμετοχή όλων σας στις διαδικασίες του ανωτάτου 
Οργάνου του, της Γενικής Συνέλευσης, αλλά και των Αρχαιρεσιών. Σας καλώ να έρθετε 
κοντά μας, να θέσετε υποψηφιότητα και να βοηθήσετε από όποια σκοπιά μπορείτε ώστε 
να οδηγήσουμε τον Σύλλογο στην επόμενη 50ετία. Ο Σύλλογος σας έχει ανάγκη ώστε 
να εξακολουθήσει να υπάρχει. 

Τα μέλη του Δ.Σ.  
και εγώ προσωπικά, σας ευχόμαστε  

Καλή Χρονιά, προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία  
και κυρίως ειρήνη και αγάπη στις καρδιές μας. 

 
Ο Πρόεδρος 

Δημήτριος Ραζής 
Αντιπρόεδρος: Λένα Αποστολίδη 

Ταμίας: Γεώργιος Πανταζέλος 

Γραμματέας: Μόνικα Αγγελοπούλου 
Μέλη: Αλέξανδρος Έξαρχος, Σπύρος Ζορμπάς, Νάκη Δημοπούλου  
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Εις μνήμην 
 

Την Τετάρτη 6/11/2019 έφυγε από κοντά μας ο Γιάννης 
Θεοδωρόπουλος.  
Ο Γιάννης Θεοδωρόπουλος υπήρξε από τα παλαιότερα μέλη του 
Συλλόγου Φέρρυ. Η ενασχόληση του με τα κοινά της περιοχής που 
τόσο αγάπησε ήταν ολοκληρωτική. Υπήρξε Πρόεδρος και μέλος 
των Διοικητικών Συμβουλίων του Συλλόγου σχεδόν σε όλη του την 
ζωή στον Ωρωπό, αλλά υπήρξε πάντα υποστηρικτής και αρωγός 
και τις (λίγες) εποχές που ήταν απλό Μέλος. Μεγάλο έργο του η 
κατασκευή του Αθλητικού μας Κέντρου σε χώρο που με δικές του 
ενέργειες παραχωρήθηκε στον Σύλλογό μας. Η χαμογελαστή 
Πατρική μορφή του βρισκόταν πάντα δίπλα μας στην εκκλησία, στο 
Αθλητικό στην παραλία, στις συνεστιάσεις αλλά και στις Εκδρομές 
που με τόση επιτυχία διοργάνωνε μέχρι και 2 μήνες πριν τον 
θάνατο του. 
Ακολουθεί ένα σύντομο Βιογραφικό του Σημείωμα από τον 
αγαπητό του γιο Γιώργο Θεοδωρόπουλο.  
Η αγάπη του Γιάννη Θεοδωρόπουλου με τον Ωρωπό ξεκίνησε από 
την πρώτη στιγμή που επισκέφτηκε μαζί με την σύζυγό του 
Χριστίνα την περιοχή μας στα τέλη της δεκαετίας του 60, 
αναζητώντας οικόπεδο για να χτίσουν την εξοχική τους κατοικία. 
Μετά από πολύ κόπο, στερήσεις και προσωπική δουλειά τόσο δική 
του, όσο και της Χριστίνας αλλά και του πεθερού του Γιώργου, 

κατάφεραν τον Ιούνιο του 1971 να ολοκληρώσουν την κατασκευή της εξοχικού τους. 
 Στον Σύλλογο Φέρρυ είχε ενεργή παρουσία, είτε ως απλό μέλος, είτε ως μέλος και Πρόεδρος 
του ΔΣ από τα πρώτα χρόνια της παρουσίας του στην περιοχή. 
 Ο Σύλλογος υπήρξε για εκείνον το δεύτερο σπίτι του, αφού μαζί με τον φίλο του και 
συνοδοιπόρο Γιώργο Πανταζέλο περνούσε ατέλειωτες ώρες στα γραφεία, οργανώνοντας όλες τις 
δράσεις του Συλλόγου. Από τη λειτουργία της Εκκλησίας, τις πολιτιστικές εκδηλώσεις, την συνεστίαση 
και βέβαια τις εκδρομές που τόσο αγαπούσε (συνολικά οργάνωσε και πραγματοποίησε για τον 
Σύλλογο 52 εκδρομές σε όλη την Ελλάδα). 
 Μεγάλο του όνειρο και έργο αποτέλεσε η δημιουργία του Αθλητικού μας Κέντρου και της 
παιδικής χαράς. Τελικά κατάφερε μαζί με την υλική και ηθική βοήθεια όλων των μελών του Συλλόγου 
αλλά και της πολιτείας, να ολοκληρώσει την κατασκευή του Αθλητικού μας Κέντρου το οποίο 
αποτέλεσε και αποτελεί μέρος άθλησης και ψυχαγωγίας των νέων του Συλλόγου αλλά και της 
περιοχής γενικότερα. 
 Ο Γιάννης Θεοδωρόπουλος γεννήθηκε τον Σεπτέμβριο του 1937 στο Κερασσοχώρι Ευρυτανίας 
όπου και έζησε έως τα 10 χρόνια του, οπότε και κυριολεκτικά σε μία νύχτα αναγκάσθηκε με τη μητέρα 
του (Ιουλία) να εγκαταλείψει το χωριό, λόγω του εμφυλίου και να κατέβει στην Αθήνα. 
Στην Αθήνα πλέον μεγάλωσε ζώντας αρκετά χρόνια στο σπίτι του Θείου του (αδερφού της μητέρας 
του) αφού οι γονείς του επέστρεψαν στο χωριό μετά το τέλος του εμφυλίου πολέμου. 
 Σαν νέος ήταν ιδιαίτερα ανήσυχος και δραστήριος. Διακρίθηκε στην ενόργανη γυμναστική 
(μονόζυγο) ως αθλητής του Πανελληνίου. Σπούδασε Λογιστική. 
 Η πρώτη του δουλεία ήταν ως βοηθός λογιστή στον Όμιλο Λάτση όπου και γνώρισε τη 
μελλοντική του σύζυγο και μητέρα των παιδιών του Χριστίνα. 
 Με την Χριστίνα παντρευτήκαν το 1968 και απέκτησαν δύο παιδιά την Ιουλία και τον Γιώργο τα 
οποία με την σειρά τους του χάρισαν τα αγαπημένα του εγγόνια Γιάννη, Μαρία και Μελίνα. 
 Το 1981 και έχοντας αναρριχηθεί σταδιακά στην ιεραρχία του ομίλου Λάτση φτάνοντας στην 
θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου, αποφάσισε να αποχωρήσει και να ασχοληθεί με το εμπόριο, 
ανοίγοντας σταδιακά 5 καταστήματα με ρούχα και αθλητικά είδη και μία βιοτεχνία παραγωγής 
αθλητικών ρούχων, τα οποία και διατήρησε έως το 1999 οπότε συνταξιοδοτήθηκε και του δόθηκε 
πλέον η δυνατότητα να αφιερώσει ατέλειωτο χρόνο στον αγαπημένο Σύλλογο. 
 Για όσους τον γνώρισαν, υπήρξε πηγή έμπνευσής για τον τρόπο που αντιμετώπισε τα απανωτά 
προβλήματα υγείας που τον ταλαιπώρησαν τα τελευταία 20 σχεδόν χρόνια. Το χαμόγελό του, η 
αισιοδοξία του αλλά και η αγάπη του για την ζωή τον βοήθησαν να ανταπεξέλθει στα προβλήματά 
υγείας. Τελικά η καρδιά του τον πρόδωσε και μας άφησε στις 6 Νοεμβρίου 2019 σε ηλικία 82 ετών. Θα 
σε θυμόμαστε πάντα αγαπημένε Σύζυγε, Πατέρα, Παππού, Φίλε Γιάννη…… 
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Εις μνήμην  

 
Στις 19 Μαΐου 2019 χάσαμε άλλο ένα Ιδρυτικό μέλος 
του Συλλόγου μας, την αγαπημένη Χρυσάνθη – 
Μπέμπα - Κυριακίδου. Η γλυκιά μορφή της Μπέμπας 
είχε συνδεθεί άρρηκτα με τις καλοκαιρινές μας  
εκδηλώσεις στις οποίες πάντα συμμετείχε με ιδιαίτερη 
προσμονή και χαρά.  Τρυφερή Σύζυγος του αγαπητού 
μας Ταμία Γιώργου Πανταζέλου αλλά κυρίως Μάνα με 
την πλήρη έννοια της λέξης στάθηκε πάντα δίπλα 
στον λατρεμένο της γιο Βασίλη για χάρη του οποίου 
εγκατέλειψε μια σημαντικότατη καριέρα στον χώρο 
του θεάματος. 
Ήταν από τους πρώτους κατοίκους της περιοχής μας 
στο πλευρό, τότε, του αείμνηστου Μανώλη Χιώτη.  
Η παρουσία της στο καλλιτεχνικό στερέωμα ξεκίνησε 
σε ηλικία 14 ετών, όταν ο Γιώργος Οικονομίδης την 
παρουσίασε στο Θέατρο Άλσος. Οι συνεργασίες της 

με τα μεγαλύτερα ονόματα του τραγουδιού της εποχής, όπως ο Οικονομίδης, η Μπελίντα, ο 
Μαρούδας κ.α., της έδωσαν την απαραίτητη καθοδήγηση για να εδραιωθεί στον καλλιτεχνικό 
χώρο. 
Έχει εμφανιστεί σε 6 ταινίες:  
1953 «Ο καπετάν Σοροκάδας», 1955 «Γλέντι - Λεφτά κι Αγάπη», 1956 «Δολάρια και Όνειρα», 
1957 «Ο Γυναικάς», 1959 «Έρωτας με Δόσεις» και 1962 «Ο Χρυσός και ο Τενεκές». 
Σε μια  μεγάλη τουρνέ στην Αμερική το 1967, συναντάει τον Μανώλη Χιώτη. Παντρεύονται με 
πολιτικό γάμο στην Αμερική και μετά από δύο χρόνια, επιστρέφουν στην Ελλάδα και 
παντρεύονται με θρησκευτικό γάμο. Μετά τον θάνατο του 
Χιώτη το 1970 η Μπέμπα αναχωρεί για την Αμερική όπου 
δίνει σειρά παραστάσεων στους σημαντικότερους χώρους 
της Ελληνικής Ομογένειας. Εκεί γνωρίζει και παντρεύεται 
τον Γιώργο Πανταζέλο και μαζί αποκτούν τον αγαπητό μας 
Βασίλη.. 
 

Αγαπητή μας Μπέμπα, οι σκέψεις μας είναι μαζί με τους 
αγαπημένους σου Βασίλη και Γιώργο. Καλό Παράδεισο. 
 

 
Καθαριότητα / Συντήρηση/ Δράσεις 

 
Όπως κάθε χρόνο, ο Σύλλογος μας ασχολήθηκε με την καθαριότητα της περιοχής 

(αποψιλώσεις, καθαρισμό οδών, καθαρισμό Αγ. φωτεινής, Αθλητικού Κέντρου, Παραλίας), 
την συντήρηση όλων των εγκαταστάσεων του αλλά και των Κοινόχρηστων χώρων της 
περιοχής ευθύνης του, την φροντίδα των δέντρων και των φυτών της περιοχής. 
Δημιουργήθηκαν νέες βάσεις ομπρελών για την παραλία, επισκευάστηκε η εξέδρα, 
τοποθετήθηκαν οι κουπαστές πρόσβασης και καλλωπίστηκε η παραλία εν’όψει της 
καλοκαιρινής περιόδου.  

 
Όλα τα ανωτέρω πραγματοποιήθηκαν με χρήματα από τις συνδρομές των μελών και 

πάντα με άτομα που απασχολεί ο Σύλλογος. 
 
 
 

https://www.imdb.com/title/tt0135495/?ref_=nm_flmg_act_6
https://www.imdb.com/title/tt0135431/?ref_=nm_flmg_act_5
https://www.imdb.com/title/tt0135400/?ref_=nm_flmg_act_4
https://www.imdb.com/title/tt0135437/?ref_=nm_flmg_act_3
https://www.imdb.com/title/tt0210737/?ref_=nm_flmg_act_1
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Ένα από τα πρώτα πράγματα με το οποίο ασχολήθηκε το ΔΣ, ήταν η δημιουργία ενός 
Ερωτηματολογίου με το οποίο κληθήκατε να εκφράσετε την άποψη σας για τον Σύλλογο και 
τις Δράσεις του. Στο ερωτηματολόγιο αυτό λάβαμε εντός ενός έτους 60 περίπου απαντήσεις, 
οι οποίες είναι αρκετές για την εξαγωγή κάποιων συμπερασμάτων αν και θα θέλαμε να 
είχαμε λάβει πολύ περισσότερες. Το ερωτηματολόγιο εξακολουθεί ακόμα να υφίσταται 
τόσο σε ηλεκτρονική μορφή (https://www.surveymonkey.com/r/KZWR2SR) όσο και σε έντυπη 
και θα χαρούμε να το συμπληρώσετε όσοι δεν το έχετε ήδη κάνει. Κάποια ενδιαφέροντα 
στοιχεία παρατίθενται παρακάτω: 

 

● Ιεράρχηση Δράσεων Συλλόγου (Πόσο  σημαντική θεωρείτε κάθε μια από τις παρακάτω 

δράσεις 5 πολύ σημαντική 1 καθόλου σημαντική) 
 

 
 

 

● Ιεράρχηση Εκδηλώσεων Συλλόγου (πόσο σημαντική θεωρείτε κάθε μια  από τις 

παρακάτω Εκδηλώσεις 5 πολύ σημαντική 1 καθόλου σημαντική) 
 

 
 

 

● Ικανοποίηση Μελών από δράσεις του Συλλόγου  (Πολύ ικανοποιημένος  3, 

Ικανοποιημένος 2, Καθόλου 1) 
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https://www.surveymonkey.com/r/KZWR2SR
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Στην διάρκεια της χρονιάς, ο Σύλλογος βελτίωσε την επικοινωνία του με τα 
Μέλη του, στέλνοντας μαζικά μηνύματα SMS ενημερώνοντας για τις επικείμενες 
Εκδηλώσεις και Δράσεις, δημιούργησε ένα σύγχρονο site (https://syllogosferry.gr/) 
το οποίο ενημερώνεται τακτικά με όλες τις δράσεις και ενέργειες του αλλά και  την 
Ιστορία του, και συντήρησε την σχετική του σελίδα στο Facebook. Παράλληλα ο 
Σύλλογος απέκτησε δική του Ταχυδρομική Θυρίδα (βλ. διεύθυνση σε 1η σελίδα).  

 
Μια ακόμα καινοτομία ήταν η δημιουργία της νέας 

Ταυτότητας Μέλους  σε μορφή Πιστωτικής κάρτας 
που φιλοτεχνήθηκε από το Μέλος μας Λέανδρο 
Κατσούρη τον οποίο ευχαριστούμε για την προσφορά 
του.  

Ο Σύλλογος μας πραγματοποίησε δειγματοληψία 
και έλεγχο του θαλάσσιου νερού της περιοχής μας και συγκεκριμένο από τον 
χώρο εμπρός από την Πολυκατοικία Πεύκη. Ο έλεγχος πραγματοποιήθηκε από 
Πιστοποιημένο Αναλυτικό Εργαστήριο σύμφωνα με τα ισχύοντα Ελληνικά και 
Διεθνή Standards. Ελήφθησαν 3 δείγματα στην διάρκεια ενός 24ωρου, εντός του 
μηνός Ιουλίου, ώστε να ληφθεί υπ΄όψιν τόσο το φορτίο από τους λουόμενους στην 
διάρκεια της ημέρας, όσο και η εναλλαγή του ρεύματος του Ευβοϊκού που συμβαίνει 
ανά 6ωρο. Τα αποτελέσματα αποδεικνύουν ότι όλες τις ώρες το νερό της θάλασσας 
της περιοχής μας ήταν κατάλληλο για κολύμβηση και απαλλαγμένο από 
παθογόνους οργανισμούς. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://syllogosferry.gr/
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Μια σημαντική προσπάθεια που ξεκίνησε την χρονιά που μας πέρασε, ήταν η 
δημιουργία Δανειστικής Βιβλιοθήκης: Ο Σύλλογος μας το σκέφθηκε και το 
οργάνωσε και τα Μέλη του το αγκάλιασαν και εργάστηκαν για αυτό, με αποτέλεσμα 
πολύ γρήγορα να στηθεί μια ολοκληρωμένη Δανειστική Βιβλιοθήκη που ήδη αριθμεί 
περί τους 550 τίτλους και απευθύνεται σε αναγνώστες όλων των ηλικιών. Η 
βιβλιοθήκη λειτουργεί στον χώρο εκδηλώσεων του Συλλόγου στο κάτω επίπεδο της 
Αγ. Φωτεινής και αναλυτική λίστα των διαθέσιμων τίτλων μπορείτε να βρείτε στο 
site μας: https://syllogosferry.gr/δανειστική-βιβλιοθήκη/ 

 

 
 

 

 Με πρωτοβουλία και με την φροντίδα του μέλους μας Άρτ. Αραμπατζή, 
διοργανώθηκε το καλοκαίρι που μας πέρασε Τουρνουά Σκακιού, στο οποίο 
συμμετείχαν Μέλη μας όλων των ηλικιών. Κατά την διάρκεια του Τουρνουά οι 
συμμετέχοντες εκτός των άλλων είχαν την τύχη να παρακολουθήσουν σχετικό 
σεμινάριο από τον Διεθνή Grand Maître Βασίλη Κοτρωνιά. Νικήτρια του Τουρνουά 
αναδείχθηκε μετά από σκληρή μάχη η μικρή μας φίλη Λυδία Σώτου αλλά 
κερδισμένοι όλοι οι συμμετέχοντες! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://syllogosferry.gr/%CE%B4%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AE%CE%BA%CE%B7/
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2019 
 

Οι εκδηλώσεις μας ξεκίνησαν πέρυσι με την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας που συνδυάστηκε με αποκριάτικο γλέντι και έγινε στις 10 Φεβρουαρίου στο 
κοσμικό κέντρο «Χρήστος και Μαρία», με φαγητό, ποτά, ορχήστρα με ζωντανή 
μουσική και  πολύ κέφι. 

Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο Δήμαρχος Ωρωπού κος Γ. Γιασημάκης, ο 
Δημ. Σύμβουλος και πρόεδρος της Κοινότητας Μαρκοπούλου κος Αρμυριώτης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σ. Γκικάκης, ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Ωρωπού κος Παναγόπουλος και Πρόεδροι άλλων συλλόγων της 
περιοχής.   
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Σε όλη την διάρκεια του καλοκαιριού, οι καθιερωμένες δωρεάν 
κινηματογραφικές βραδιές κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, ψυχαγώγησαν μικρούς 
και μεγάλους. Όπως πάντα ο Σύλλογος προσέφερε εμφιαλωμένα νερά και σνακς 
στους παρευρισκόμενους. 

      
  Στις 31 Ιουλίου οι μικροί μας φίλοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μια 
πολύ όμορφη παράσταση Καραγκιόζη από τον Θίασο Ηλία Καρελά. 

 
 Το Σάββατο 3 Αυγούστου στο Club ATLANTIS ήταν το επόμενο μεγάλο 
ραντεβού μας στην Ετήσια Συνεστίασή μας. Τα μέλη μας και οι φίλοι τους 
απόλαυσαν άφθονο φαγητό, ποτό, και χορό υπό τους ήχους ζωντανής μουσικής.  
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Την Πέμπτη 8 Αυγούστου οργανώσαμε επίσκεψη για μικρούς και μεγάλους 

στο Adventure Park στην Μαλακάσα. Πολλοί μικροί – και όχι τόσο μικροί - μας 
φίλοι ανταποκρίθηκαν και απόλαυσαν ένα ωραίο πρωινό γεμάτο αδρεναλίνη στις 
φιλόξενες εγκαταστάσεις του Πάρκου κάνοντας Aναρρίχηση, Εναέριες διαδρομές,  
Τραμπολίνο και άλλα Ομαδικά παιχνίδια. 
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Στις 10 Αυγούστου είχαμε την χαρά να φιλοξενήσουμε, συνοδεία καφέ και 

αναψυκτικών, στον προαύλιο χώρο της Αγ. Φωτεινής την Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών 
Αποστολών του Δήμου Αθήνας. Με την μεσολάβηση του Εθελοντή Διασώστη και 
μέλους μας Βαγγέλη Καραγιάννη, παρακολουθήσαμε ένα εξαιρετικό Σεμινάριο Α! 
Βοηθειών που περιελάμβανε πολλά και ενδιαφέροντα θέματα όπως αντιμετώπιση 
πνιγμονής, λιποθυμίας, Τεχνικές Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) 
κ.α. τόσο σε θεωρητικό επίπεδο όσο και με πρακτική εξάσκηση. Ο Σύλλογος μας 
ευχαριστώντας τους Εθελοντές Διασώστες προσέφερε στην Ομάδα 3 ηλεκτρονικά 
πιεσόμετρα που θα τους φανούν πολύ χρήσιμα στις δράσεις τους. 
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Στις 16 Αυγούστου ο Σύλλογος μας, σε συνεργασία με τον Σύλλογο «Αμφιάραος», 
οργάνωσε επίσκεψη στον πολύ σημαντικό Αρχαιολογικό χώρο της περιοχής μας, το 
Αμφιαράειο. Με λεωφορείο που διατέθηκε από τον Δήμο Ωρωπού, τον οποίο 
ευχαριστούμε, μεταβήκαμε στον χώρο όπου ξεναγηθήκαμε από την κ. Ευαγγελία 
Καφετζιδάκη και από τον κ. Γιώργο Νικολάου και μάθαμε πολλές χρήσιμες 
πληροφορίες.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η Βραδιά Κρασιού, προσφορά του Συλλόγου στα Μέλη του, παραδοσιακά έκλεισε 
την καλοκαιρινή σεζόν για το 2019. Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 24 Αυγούστου 
στον χώρο εκδηλώσεων στην Αγ. Φωτεινή. Μουσική συντροφιά μας κράτησε η 
κομπανία του Πάνου Κοκκινιώτη με μπουζούκι, κιθάρα και τραγούδι, ενώ ο 
Σύλλογος κέρασε άφθονο κρασί, πίτσες, γλυκά και άλλα εδέσματα. Με το κλείσιμο 
της βραδιάς αργά τα ξημερώματα ευχηθήκαμε ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ και δώσαμε και 
πάλι ραντεβού για το Καλοκαίρι του 2020! 
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Εκδρομές 

 
Ο Σύλλογός μας πραγματοποίησε με μεγάλη 

επιτυχία Τριήμερη εκδρομή στις 21, 22, 23 

Αυγούστου 2019 με προορισμό την Λίμνη 

Πλαστήρα και διαμονή στο πολυτελέστατο 

ξενοδοχείο ΝΑΪΑΔΕΣ. Κατά την διαμονή μας 

στην περιοχή διοργανώθηκαν επισκέψεις 

στα πανέμορφα και με Ευρωπαϊκό αέρα 

Τρίκαλα, στην Λίμνη Πλαστήρα όπου 

επιδοθήκαμε  σε πολλές υδάτινες αθλητικές 

δραστηριότητες, στο ειδυλλιακό Περτούλι και 

την Ελάτη. Τέλος επισκεφθήκαμε την  

Καλαμπάκα και τα επιβλητικά Μετέωρα με τα 

Μοναστήρια τους, καθώς και το Καστράκι. Η 

εκδρομή αυτή ήταν παραδοσιακά οργανωμένη από τον αείμνηστο Γιάννη 

Θεοδωρόπουλο, δυστυχώς για τελευταία φορά από εκείνον. 
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Το Εκκλησάκι μας 
 

Το εκκλησάκι μας λειτούργησε όπως κάθε χρόνο το Πάσχα, τις Κυριακές και 
τις αργίες του καλοκαιριού, στις παρακλήσεις της Παναγίας, την παραμονή και 
ανήμερα της εορτής της Αγίας Φωτεινής. 
Μετά την περιφορά της Ιεράς εικόνας της Αγ. Φωτεινής, πραγματοποιήθηκε το 
φιλανθρωπικό Bazaar που οργάνωσε με επιτυχία η Γραμματέας του Συλλόγου 
Μόνικα Αγγελοπούλου, όπου μέλη, μαμάδες και παιδιά παρουσίασαν το ταλέντο 
τους με τις δημιουργίες που προσέφεραν. 

Από το Bazaar συγκεντρώθηκε το ποσό των 760€, εκ των οποίων 300€ 
διατέθηκαν για το φιλόπτωχο ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισιάς και 250€ 
διατέθηκαν, στο Κέντρο προστασίας του παιδιού Αττικής «ΜΗΤΕΡΑ», με τη μορφή 
δωροεπιταγών της αλυσίδας Super Market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ. Το Δ.Σ. του Συλλόγου 
εξασφάλισε επιπλέον μία δωροεπιταγή 100 ευρώ από τα Super Market 
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ τα οποία ευχαριστούμε θερμά για την προσφορά τους αυτή. Την 
δωροεπιταγή αυτή διαθέσαμε για τον ίδιο σκοπό. 
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ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 2020 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ  

 

Ημερομηνία Λειτουργία Ώρα 

Κυριακές  12, 19 και 26/7/2020 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

2,3,4,7,9,10,11,12,13/8/2020 Παρακλήσεις 19:30 

Κυριακές  9, 16 και 30/8/2020 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

Σάββατο 15/8/2020 
Κοίμηση Θεοτόκου 

Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 07:30 π.μ. 

Τετάρτη 19/8/2020 Παραμονή 
Εορτής Αγίας Φωτεινής 

Μέγας Εσπερινός 
Αρτοκλασία, Περιφορά Εικόνας 

19:30 

Πέμπτη 20/8/2020 
Εορτή Αγ. Φωτεινής 

Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 7:30 π.μ. 

  

 

 

 

 

 

Την Κυριακή 26/7/2020 μετά τη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί  
Επιμνημόσυνη δέηση εις μνήμη των θανόντων μελών του συλλόγου 

 

Μ. ΠΕΜΠΤΗ 
16 Απριλίου 

 

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
17 Απριλίου 

 

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
18 Απριλίου 

 

19:00 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΘΩΝ  
 

8:30 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ  (ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΗ) 
19:00 ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ  

 

7:30  ΌΡΘΡΟΣ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
23:00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ  
 

Τα λουλούδια που χρησιμοποιούνται για το στολισμό του Επιταφίου είναι 
προσφορά του μέλους του Συλλόγου Κου Γιάννη Ταταράκη,  

τον οποίο και ευχαριστούμε ιδιαιτέρως. 
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Αρχαιρεσίες Κυριακή 2 Αυγούστου 2020 
 

Την Κυριακή 2/8/2020 και ώρα 19:00 θα συγκεντρωθούμε στον χώρο 

εκδηλώσεων της Αγ. Φωτεινής, για την Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, και την 

διενέργεια Αρχαιρεσιών για την εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου για την 

διετία 2020-2022. Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση και οι 

Αρχαιρεσίες θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 7/8 την ίδια ώρα και στο ίδιο 

μέρος. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα ταμειακώς ενήμερα για το 2020 Μέλη μας. 

Ο Σύλλογος μας σας χρειάζεται για να μπορέσει να συνεχίσει το Έργο του. Είναι 

πολύ σημαντικό να έρθετε κοντά μας δηλώνοντας υποψηφιότητα για το Δ.Σ. 

Η εγγραφή νέων μελών – των γειτόνων και φίλων σας, είναι επίσης άλλο ένα 

σημείο στο οποίο μπορείτε να βοηθήσετε τον Σύλλογο. 

 

Εκδηλώσεις - προσφορά του Συλλόγου μας προς τα Μέλη και τα 

συγγενικά τους πρόσωπα χωρίς καταβολή αντιτίμου με την 

επίδειξη της ταυτότητας μέλους. 

 

Κινηματογραφικές Προβολές 

Ελληνικές και Ξένες ταινίες και Ντοκιμαντέρ τις Τετάρτες για τα 

παιδιά και τις Παρασκευές για τους μεγάλους. 

Ξεκινάμε από την Τετάρτη 15 Ιουλίου 2020, Ώρα έναρξης 21:00. 

 

Παιδικές / Νεανικές εκδηλώσεις  

Με την εθελοντική βοήθεια ενηλίκων μελών μας θα θέλαμε να 

διοργανώσουμε τουρνουά σκάκι, τάβλι, μπάσκετ, αθλοπαιδιές, κυνήγι 

θησαυρού κλπ. Αναμένουμε την ενεργοποίηση όλων και την 

εκδήλωση ενδιαφέροντος για την διοργάνωση! 

                                             

Φιλανθρωπικό Bazaar Τετάρτη 19 Αυγούστου 2020 

Παραμονή Εορτής Αγ. Φωτεινής  

 

 

Βραδιά Γλεντιού με ζωντανή Μουσική  

Σάββατο 22 Αυγούστου 2020 
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Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 16 
Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 12:00 στο Κέντρο 
«Χρήστος και Μαρία» στην Παραλία Μαρκοπούλου.  
Θα ακολουθήσει γλέντι, χορός και τραγούδι με 
ζωντανή μουσική πλήρες γεύμα, κρασί, 
εμφιαλωμένο νερό και αναψυκτικά για τα παιδιά, με 
καταβολή αντιτίμου. 

 

 

Ετήσια Συνεστίαση  

Σάββατο 1 Αυγούστου 2020  

 

Ώρα 21:00 στο κέντρο «ATLANTIS CLUB» στον 

Ωρωπό, με άφθονο φαγητό, χορό και τραγούδι. 

Χρειάζεται η έγκαιρη κράτηση του τραπεζιού σας 

για εσάς και την παρέα σας. 

                                           

  

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 2020 με καταβολή αντιτίμου 
 
Το φετινό καλοκαίρι θα πραγματοποιηθεί 1 τριήμερη εκδρομή, μετά τη γιορτή της 
Αγίας Φωτεινής. 
Θα εκδοθούν ανακοινώσεις για τα μέρη που θα επισκεφθούμε και τους όρους 
συμμετοχής. 

 

Η ετήσια συνδρομή ισχύει για τη χρονική περίοδο από 1 Ιουνίου κάθε έτους μέχρι 

την 31 Μαΐου του επομένου. 

Για τη συμμετοχή σας στις προσφερόμενες από τον Σύλλογο εκδηλώσεις 

(κινηματογραφικές προβολές, βραδιά κρασιού κ.λ.π.) είναι απαραίτητη η 

τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων προς το Σύλλογο και η επίδειξη 

της κάρτας μέλους 2020. 

Η πληρωμή της συνδρομής σας μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε 1 ή 2 δόσεις, το 

αργότερο μέχρι την 1 Ιουνίου 2020, με κατάθεση στο λογαριασμό του Συλλόγου 

στην τράπεζα ALPHA BANK με αριθμό: 

IBAN GR72 0140 6380 6380 0210 1035 799 

Προσοχή!!! Είναι απαραίτητη η αναγραφή του ονόματος μέλους στο καταθετήριο. 

Ο Σύλλογος μας έχει πάντα ανάγκη από νέα Μέλη παρακαλούμε για την 

ενεργοποίηση σας στην προσέλκυση τους. 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

ΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΦΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 32237-6974079071 

ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΡ. ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 30260-6945230582 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΘΟΛ.- ΚΑΡΔΙΟΛ.  22950 31981-6944564132 

ΠΑΝΙΣΟΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 35400-6974930403 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 30020-6948886521 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΟΣ 22950 35500-6978745710 

ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 38878-6977880657 

ΣΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 33734-6974 715489 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. Ω.Ρ.Λ. 22950 32237 

ΝΙΑΦΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ω.Ρ.Λ. 22950 31111-6932172000 

ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΣ Κ. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 38185-6932444363 

ΜΠΡΑΝΤΖΙΚΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 37200-6937756840 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 22950 32001-6936573710 

ΒΟΓΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ  22950 35184 

ΚΑΤΣΑΡΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 22950 37856-6944843832 

ΠΙΣΙΩΤΗΣ Ν. ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 22951 59126-6945554566 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 35903-6930977650 

ΤΖΑΝΗΣ Β. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 33166-6936625496 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΖ. ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22953 06775-6946292119 

ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22950 32163 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 39984-6944381842 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 33553-6932481399 

ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22951 59113-6937199798 

ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22950 37856-6945552305 

ΓΡΑΙΓΟΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ 22950 39555-6976383178 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΑ Μ. ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 22950 39079-6973382702 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝ. ΔΙΑΒΗΤ. 6981031001 

ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 34943 

ΓΙΑΣΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36555-6977267299 

ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36988-6932617716 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΤΖΟΥΛΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 35606 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 30766 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ (ΕΚΑΒ) 166 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΩΡΩΠΟΥ 22953 20166 ή 20366 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (ΕΚΑΒ) 210 77.93.777 

ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32260 –32222-39982 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 22950 52222- 52612 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΩΡΩΠΟΥ 22950 31161-3 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑ ΩΡΩΠΟΥ 
ΚΑΡΔΙΟΛ. ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

22950 33693 

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32100-34100 

ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 38271 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22950 32329 

ΚΕΠ ΩΡΩΠΟΥ 22950 79081  

ΚΤΕΛ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32216 

ΤΑΞΙ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32800 

ΥΔΡΕΥΣΗ 22950 32329- 22953 20382 

ΒΛΑΒΕΣ ΔΕΗ 22950 32351 

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΔΕΗ 11500 ή 22950 30771 

ΒΛΑΒΕΣ ΟΤΕ 13888 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 2  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31156 

ΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 32667 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6Α  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 36897 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΗ ΦΑΝΗ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. 

Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ 

22950 34081-31444 

ΤΣΙΡΟΥ - ΔΕΔΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 22950 30387 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΜΑΡΑ 3-5  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31933 

ΣΤΟΜΠΟΛΑΚΟΣ ΕΥΡ. ΜΑΡΜΑΡΑ 62  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 79130 

 


